

这条路,怎一个乱字了得!

环湖路琼山四小段因施工路面变窄,交通混乱拥挤不堪,学生上下学存安全隐患
海口城建集团:将加快施工,争取5月中旬完工

□实习生 刘柯娜 记者 林文星 文/图

本报讯 眼下,海口市环湖路琼山第四小学段因施工原因导致路面变窄,每到上下学时段,公交车、小轿车、接孩子的电动车以及行人同时通行,秩序混乱,拥挤不堪,安全隐患不容忽视。对此,负责该路段施工的海口市城建集团相关负责人表示,将加快路面施工进度,争取今年5月中旬完工。

昨日10时40分许,在琼山四小门口,部分学生家长告诉记者,自从路面施工以后,接送孩子上下学很不方便,还存在安全隐患。“这条路原来并不宽敞,只有两车道,施工后路面只剩下原来的一半,特别窄,行人只能紧挨着红城湖围栏通过,有好几处围栏已经受损,很不安全。”家长陈女士说。

据琼山四小副校长黄少荣介绍,为保障学生安全、有序上下学,该校采取了按年

级错峰放学的方法,一、二年级学生10时55分放学,三、四年级11时整放学,五、六年级11时5分放学,且每天上下学时安排8名老师引导学生有序排队离校,疏导家长有序停车。

海口市城建集团相关负责人在接受记者采访时表示,环湖路琼山四小段施工项目是由该集团代建的环湖路市政道路工程,南起红城湖路,环绕红城湖西接规划大英山西

二路,全长1672.038米,宽20米。目前已完成工程项目的1.6公里,剩下的72米此前由于征地拆迁原因未能同步进行,目前征拆问题已解决,道路施工正在加紧,预计今年5月中旬可完工。

记者了解到,在环湖路琼山四小段施工期间,海口交警支队琼山大队每天至少安排一名协警在该路段指挥交通,保障行车安全。



环湖路琼山四小段交通混乱

17岁少年吃完夜宵碰上街头斗殴

被人误认为是仇家 他遭捅伤不治身亡

海口琼山警方:主要嫌疑人已归案,呼吁其余涉案人员尽快自首

□记者 畅凯

本报讯 昨日下午,海口市公安琼山分局通报称,4月10日凌晨,高登东路发生一起命案,17岁的林某被人捅伤,经抢救无效身亡。目前,该案主要嫌疑人已归案,警方呼吁其他涉案人员尽快投案自首。

4月10日凌晨,在海口高登东路,一名男子躺在地上浑身是血,经抢救无效死亡。海口市公安琼山分局刑警大队接警后迅速介入,经过调取监控以及调查,基本掌握案件相关信息。

经进一步调查,死者为17岁的林某。事发当晚,林某与5男4女一起吃夜宵,吃完准备离开时遇上一场打架斗殴,林某被人连捅

两刀,后经抢救无效死亡。

警方调查发现,死者与打斗事件无关,只因在别人打架时离开现场晚了一些,被人误认为是仇家而遭横祸。

据杜某、郑某等嫌疑人投案后供述,事发当晚,杜某发现和自己一直有过节的王某与一伙人一起吃夜宵,于是纠集其他人员一起前往高登东路寻仇报复。起初杜某等人只针对王某一人,但王某发现情况不妙后立即逃跑,其余人员也四散跑开。因林某此时还停留在现场,被杜某一方误以为是王某一伙,而林某挨打后准备还手,结果被捅伤不治身亡。

目前,该案主要嫌疑人已归案,警方呼吁其他涉案人员及时投案,争取宽大处理。

近期海口新坡镇一带采砂运砂违规违法行为比较突出

龙华区将开展集中整治

□记者 苏钟 通讯员 刘伟 侯永康

本报讯 记者昨日从海口龙华区获悉,针对近期新坡镇一带采砂运砂违规违法行为比较突出,该区将开展为期一个月的专项整治。

近日,龙华区委副书记、区长凌云带领由多个部门组成的工作组,深入新坡镇突击检查南

渡江沿岸采砂运砂情况,并现场办公主持召开专题会议研究部署新坡镇采砂运砂综合整治工作。据悉,龙华区成立了由区水务、城管、环卫等部门组成的治砂工作组,将对采砂运砂存在的问题开展为期一个月的专项整治行动,对违规行为为严管重罚,顶格处罚。一家违规行为严重的采砂企业已被责令停业整顿7天。

龙华区启动第六届“海京杯”课堂教学优质课展示及专题培训活动

4月13日上午,在海口市龙华区委、区政府和龙华区教育局的大力支持下,由龙华区教学研究室承办的第六届“海京杯”课堂教学优质课展示及专题培训活动正式启动,本次活动设三个会场同时进行。来自北京皇城根小学教育集团、北京四中璞琨学校的10多名优秀教师和教育专家来到海口,与龙华区多所学校共同交流,提高教学水平。

龙华区副区长王才华、龙华区教育局局长吴健好、龙华区教育局副局长文梦蛟、龙华区教学研究室主任符影等领导出席开幕式。

龙华区教学研究室主任符影告诉记者,“海京杯”已经成为龙华区教育的教研特色品牌之一,能够很好地提高教学水平,尤其是海口本地

的教师,可以接受来自北京优秀教师先进的教学理念。目前“海京杯”的影响力已经越来越大,海口周边市县的学校领导和优秀教师也自发来到龙华区学习。

龙华区教育局局长吴健好说,“海京杯”将举行物理、化学、生物、音乐、美术、思品、体育共七个学科的观课、议课及专题讲座和专题培训活动,参与活动的老师均由海口、北京教育两地专家进行点评。

龙华区副区长王才华非常肯定这一活动,要求大家一定要积极、虚心地向北京的教育同行学习,扩大教育“朋友圈”。从上到下都应该把培训教师队伍当做头等大事来抓,抓住课堂和学生两个根本,树立全面发展的理念。 苏钟

海口市地方税务局桂林洋税务分局 责令限期改正通知书

海口地税桂林洋分局限改[2017]67号

常州市东方实业公司(纳税人识别号:LSF200120100000):

你(单位)违反税收管理,未按规定期限办理纳税申报和报送纳税资料。

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条,未按规定期限办理2002/06/01-2002/06/30营业税、企业所得税、印花税、土地增值税、城市维护建设税、教育费附加的纳税申报,限你(单位)于限你公司于本通知公告生效之日起10日内到海口市地方税务局办税服务大厅缴纳,并从税款滞纳之日起至缴纳或解缴之日止,按日加收滞纳金万分之五的滞纳金,与税款一并缴纳。逾期不缴将按《中华人民共和国税收征收管理法》有关规定处理。

如对本通知不服,可自收到本通知之日起,六十日内依法向海南省海口市地方税务局申请行政复议;或者自收到本通知之日起,六个月内依法向人民法院起诉。

海口市地方税务局桂林洋税务分局 责令限期改正通知书

海口地税桂林洋分局限改[2017]1069号

海南东方大慧淀粉有限公司:

你(单位)违反税收管理,未按规定期限办理纳税申报和报送纳税资料。

根据《中华人民共和国税收征收管理法》第六十二条,你公司名下有国土部门提供的土地登记信息(位于海口市桂林洋开发区桂高路土地面积12700.06平方米)未按规定期限办理2011年1月土地使用税的纳税申报,限你公司于本通知公告生效之日起10日内到海口市地方税务局办税服务大厅缴纳,并从税款滞纳之日起至缴纳或解缴之日止,按日加收滞纳金万分之五的滞纳金,与税款一并缴纳。逾期不缴将按《中华人民共和国税收征收管理法》有关规定处理。

如对本通知不服,可自收到本通知之日起,六十日内依法向海南省海口市地方税务局申请行政复议;或者自收到本通知之日起,六个月内依法向人民法院起诉。